

Referat bestyrelsesmøde tirsdag den 2.5. kl. 19-21 Næsby Skole, personalerummet

<ul style="list-style-type: none">• Ledelsen• Elevrådet/rettighedsrådet• Medarbejderrepræsentanter• Øvrige mødedeltagere• Formanden	<p>Orienteringer:</p> <p>Ledelsen:</p> <ul style="list-style-type: none">- Alle elever 401- Indmeldte i SFO 155- Indmeldte i SFO2 34- Indmeldte i Forårs-SFO 46- Rapporter fra National Trivselsundersøgelse til gennemsyn. Kan tages op som punkt på næste møde efter ønske- Skriftlige prøver i gang. Udtræk er i 9A samf og skr. biologi, i 9B mundtlig tysk og idræt- Skole-OL godt i gang- Fagfordelingen er snart færdig – som tidligere aftalt skærer vi ned på understøttende undervisning og konverterer timerne til 2V/co-teaching- Ansøgning hos Entreprenørfonden afslået med begrundelsen, at vi har gang i så meget godt ...- Korstævne afholdt- Erasmustur til Svalbard afholdt for lærere og elever- Sidste skoledag for 9.kl. er 17.5.- Næsby Skole deltager med repræsentanter på LGBTQ+ topmøde i Odense 17.5.- Økonomi <p>Medarbejderrepræsentanter:</p> <p>Pædagogerne:</p> <p>Fokus på trivsel og motivation, også på fællesmødet. Også på krænkelser generelt. Evaluering på det der er sket gennem det sidste år, mange processer i gang.</p> <p>Lærerne:</p> <p>Fraværende</p> <p>Formanden:</p> <p>Kursus aflyst.</p>
---	--

	<p>Deltagelse i første møde i kontaktudvalget for Nord. To politikere tildelt hvert område. En politiker deltog. Om bl.a. det gode børneliv. Formand valgt fra Kroggård. Vedtægter rettet til. Kun to skoler var fraværende. Afholdt på Phønix. Repræsentanter Fra OLF og BUPL. Skolerne laver dagsordenen.</p> <p>Elevrådet:</p> <p>Rettighedsrådet:</p> <p>Gennemfører baseline (som gøres først og sidst på året) og følger op på tryghedsvandring bl.a. med video og skilte, som børnene fremstiller.</p> <p>Øvrige:</p> <p>Drøftelse af praktiske fag – at der ikke må komme for meget teori ind, men selvfølgelig pensum.</p>
<p>1. Vikarregnskab v/BB</p>	<p>Marts, skole 91.000 Marts, SFO 45.000 Højt pga. meget sygdom generelt. Ingen langtidssyge.</p>
<p>2. Skolemad – ordningen startede 11.4. Er der allerede nu kommentarer til ordningen?</p>	<p>BB undersøger kølemuligheder i firmaet (er efterfølgende undersøgt og er i orden og smilemærket). De leverer ikke mandag, og fredag er der mindre udvalg. Vi tager op til sommer, om ordningen skal fortsætte, da det er en prøvehandling indtil sommerferien.</p>
<p>3. Evaluering af dialogmødet og opfølgning på ønsker derfra</p>	<p>Godt møde med fin opbakning. Der foregår en del trivselsarrangementer rundt om i klasserne, idéudveksling. Indtryk af god trivsel i klasserne fra kontaktpersonerne. Rundvisning – det var de glade for. Tanke, om man skal tænke det ind for alle forældre, evt. ved forældremøderne. Evt. lave en lille guide, så forældre også kan vise rundt. Mediepolitikken blev også drøftet – og den skal genbesøges snart. Fortsætter med to årlige dialogmøder.</p>

4. Forslag til ændring af skole-/hjem-samarbejdsprincipperne v/BB	Bilag sendes ud før mødet. Ændringer, som sendes gennem personale og elevråd, før de besluttet endeligt.
5. Forslag til ny sundhedspolitik v/udvalget; Brian, Mads og Berith	Bilag sendes ud før mødet. Ændringer, som sendes gennem personale og elevråd, før de besluttet endeligt.
6. Rundvisning efter ønske	
7. Evt.	Vi måtte tidligere parkere ved Fakta, som nu er lukket. Brian hører, om forældrene må holde der kort om morgenen ved aflevering af børnene. Lys på Skolevej – der er ikke længere spot ved den gamle Fakta, det gør vejen mørkere. Ellers bør der lygtepæl op fra kommunen. Der er ikke møde før 15.6., hvor vi forlænger mødet.
8. Lukket punkt	

Ordstyrer: Brian

Referent: Berith

Tilstede:

Afbud: Mathilde, Jonas

Punkter til næste eller senere møder:

Årshjul

Angst og stress hos unge – hvad gør vi for at forebygge det?

Trafikpolitik, bl.a. med cykling

Mobilfri skole/genbesøg af mediepolitikken

Rundvisning på skolen for forældrene, hvordan gør vi det bedst?

National trivselsundersøgelse behandles



Ansvarlighed · Anerkendelse · Respekt